# SOL'AIR

## Luftartistik

# Freistehendes Festivalgerüst



### 1 ALLGEMEINE INFORMATIONEN

- Das freistehende Gerüst hat die Form einer Pyramide mit drei Beinen.
- Die Beine und das Kopfteil bestehen aus Prolyte Traversen, Type H30V.
- Die Höhe des Gerüstes beträgt ca. 8m, wobei die Beine am Boden ca.
   7m auseinander stehen.
- · Das Gerüst kann sowohl drinnen, als auch draußen aufgebaut werden.

### 2 TECHNISCHE INFORMATIONEN

- Die Bodenfläche zum Aufbau des Gerüstes muss gerade und eben sein.
- Die Spiel- bzw. Standfläche des Gerüstes ist 7m im gleichschenkligen Dreieck. Zum Aufbau des Gerüstes ist eine Bodenfläche von mindestens 18 m x 8 m nötig.
- Das Gerüst hat eine Standhöhe von 8m. Diese kann nach Bedarf auf 6m oder 7m angepasst werden.
- Das Gerüst kann nach dem Aufbau noch bewegt werden, falls der Aufbauplatz nicht der Auftrittsplatz sein soll.

- Das Gerüst ist freistehend, d.h. es muss nicht im Boden verankert werden. Eine Verankerung ist bei Bedarf aber möglich.
- Ein Transport des Gerüstes über weite Strecken und auch Übersee ist möglich. Hierzu werden alle langen Traversenteile direkt vom Veranstalter vor Ort zur Verfügung gestellt. Die restlichen Gerüstteile passen in ein Flightcase.
- Das Gerüst kann auch von anderen Künstlern während der Veranstaltung als Bühne genutzt werden.
- · Aufbauzeit ohne Licht und Ton: 1,5 Stunden, Abbauzeit 1 Stunden
- Aufbauzeit inklusive Licht und Ton: 3,5 Stunden, Abbauzeit 2 Stunden

#### 3 EXTRA INFORMATIONEN

- 3 Helfer zum Auf- und Abbau des Gerüstes
- 1 Stromanschluss von 220 V für Ton, falls angefragt
- 1 Stromanschluss von 220 V f
  ür Licht, falls angefragt
- 1 Stromanschluss von 220 V f

  ür weiteres Equipment, falls angefragt
- · Licht einstellen: mindestens 4 Stunden vor der Show, Dauer 60 min.
- Ton einstellen: mindestens 4 Stunden vor der Show, Dauer 30 min.

#### 4 WEITERES

- Verpflegung f
   ür alle Artisten, Techniker und Assistenten
- Andere Künstler können das Gerüst auch als Bühne benutzen. Die Benutzung geschieht auf eigenes Risiko und sie müssen den Nutzungsbedingungen zu stimmen.
- Sylvia Idelberger ist die Eigentümerin des Gerüstes und verfügt über eine Haftpflichtversicherung für das Gerüst bei der Ostangler Versicherungsgruppe, Versicherungsnummer 22219796.
- Das Gerüst benötigt kein Baubuch, da es keine Fliegende Baute ist, d.h. Publikum darf sich zu keinem Zeitpunkt unterhalb des Gerüstes aufhalten.
- Das Gerüst verfügt über ausführliche Konstruktionsberechnungen, die die Stabilität im Rahmen der Nutzung belegen.

Alle hier angegebenen Details sind bitte als Richtangaben zu verstehen, sie können je nach Art der Veranstaltung variieren. UND: Bei Zweifeln über abweichende Werten oder Konditionen bitte wir um Rücksprache. Wir beraten Sie gerne!